

Errata, Volume 24, 2004

Volume 24, Number 6, page 3907:

The authors' names should read:

EDWARD KYU-HO HAN, CHRIS BUTLER, HAICHAO ZHANG, JEAN M. SEVERIN,
WENYING QIN, TOM F. HOLZMAN, EARL J. GUBBINS, ROBERT L. SIMMER,
SAUL ROSENBERG, VINCENT L. GIRANDA, SHI-CHUNG NG and Y. LUO

Errata, Volume 25, 2005

Volume 25, Number 1A, pages 101-106:

In all of the experiments in which flavopiridol was used, the concentrations were in nanomolar and not micromolar. The concentrations of all of the other drugs were correct as published. This holds for the data in Tables I, II, III, IV, V and VII and Figure 1.

Volume 25, Number 2A, page 1157:

Abstract, line 17: Picomolar should be changed to nanomolar.